

ಝಂಕಲಿಸುತ್ತಿಢೆ ಅನಿಮೇಷನ್ ಹಾಗೂ ವಿವಿಫ್‌ಕ್ವೆ

ಅನಿಮೇಷನ್ ಂದರೇನು ?

ಅನಿಮೇಷನ್ ಂದರೆ “ಜೀವ ಕೂಡುವುದು” ಒಬ್ಬ ಅನಿಮೇಟರ್‌ನ ಕೆಲಸವೆಂದರೆ ಸ್ಥಿರ ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ವಸ್ತುವೊಂದನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಅದಕ್ಕೆ ಚಲನೆ ಮತ್ತು ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಕೂಟ್ಟು ತಾತ್ವಿಕವಾಗಿ ಜೀವ ಕೂಡುವುದು. ಕಾರ್ಟೂನ್ ಂದರೆ ಅನಿಮೇಷನ್‌ನ ಒಂದು ಅಂಗ. ಕಾರ್ಟೂನಿಂಗ್ ಂದರೆ ಕೆಲವು ವಿಶಿಷ್ಟ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ರೇಖೆಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕೆಲ ಆಕೃತಿಗಳಲ್ಲಿ ಭಾವನೆಗಳನ್ನು ತುಂಬುವ ಸರಳ ಕ್ಯಾರಿಕ್ಚರ್ ಕಾರ್ಯ.

ಇದು ನನಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕೆರಿಯರ್ ಆದೀತೇ ?

ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಯೇಟಿವಿಟಿ ಇರುವುದಾದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಕೆರಿಯರ್ ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳಲು ಇದೊಂದು ಸೂಕ್ತ ಅವಕಾಶ. ನೀವು ಒಬ್ಬ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಅನಿಮೇಟರ್ ಆಗಬೇಕೆಂದರೆ ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕಲ್ಪನಾಶಕ್ತಿ ಹಾಗೂ ಆಕಾಂಕ್ಷೆಗಳಿರುವುದು ಅವಷ್ಟು.

ಜೀಬು ಮತ್ತು ಸಂಬಳ

ಅನಿಮೇಷನ್ ಲಾಭದಾಯಕ ಮತ್ತು ಮನತಣಿಸುವ ವೃತ್ತಿಯಾದ್ದರಿಂದ ಸಾಕಷ್ಟ ಯುವಜನಾಂಗವನ್ನು ತನ್ನತ್ತ ಚುಂಬಕದಂತೆ ಸೆಳೆಯುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರಾರಂಭದ ಹಂತದಲ್ಲೇ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಸುಮಾರು 12,000 ರಿಂದ 15,000 ಸಂಬಳ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ. ನಾಲ್ಕೈದು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೀವುಕೂಡಾ ಹಿರಿಯ ಅನಿಮೇಟರ್ ಹುದ್ದೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ ಪಡೆದು ತಿಂಗಳಿಗೆ ಸುಮಾರು 30,000 ದಿಂದ 40,000 ಸಾವಿರ ಸಂಬಳ ಪಡೆಯುವಂತಾಗಬಹುದು. ನೀವು ಕ್ರಿಯೇಟಿವ್ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದು ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡರೆ 55,000 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೊತ್ತದ ಸಂಬಳ ಸಂಪಾದಿಸಬಹುದು.

ನಾನು ಅದನ್ನು ಎಲ್ಲಿ ಕಲಿಯಬಹುದು?

ಅನಿಮೇಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಒಂದು ಸಮಗ್ರ ತರಬೇತಿ ಒದಗಿಸುವ ಮೂಲಕ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶಗಳಲ್ಲಿ ಅಪಾರ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಉಂಟುಮಾಡಿ, ಅವರನ್ನು ಅವರ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಣಿತರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಅರೇನಾದಂತಹ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಕಾರಣವಾಗುತ್ತವೆ. **ಎಸ್‌ಎಂಎಸ್‌ಸಿ, ಪಿಯುಸಿ ಹಾಗೂ ಡಿಗ್ರಿ ಆದವರಿಗೆ ವಿವಿಫ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಇಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ.**

ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ಅನಿಮೇಷನ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ (ಡಿಎಇ): ಅರೇನಾ ಅನಿಮೇಷನ್ ಆಕಾಡೆಮಿ, ಜಯನಗರದಿಂದ 2.5 ವರ್ಷಗಳ ಈ ಕೋರ್ಸ್, ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಫಿಫಾರಸು ಮಾಡಲಾದ ಕೋರ್ಸ್ ಆಗಿದೆ.

ಪದವಿ : ಸರಕಾರ ಹಾಗೂ ಯುಜಿಸಿ ಪ್ರಮಾಣಿತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಪದವಿ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯ ಇದೀಗ ಆಗುತ್ತಿದೆ. ಕಲೆ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಅಥವಾ ವಿಜ್ಞಾನ ತರಗತಿಯಲ್ಲಿ ಪದವಿಪೂರ್ವ ತರಬೇತಿ ಸೂರೈಸಿದವರು ಈ ಪದವಿ ಕಲಿಕೆಗೆ ಅರ್ಹರು. **ವಯಸ್ಸು 18 ಕ್ಕಿಂತಾ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದು ಕನಿಷ್ಠ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಪಿಯುಸಿ ಆಗಿದ್ದಿದ್ದರೂ, ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿಯ ಬಿಪಿಪಿ ಕೋರ್ಸ್‌ಮೂಲಕ ಅನಿಮೇಷನ್ ಪದವಿಯನ್ನು ಮಾಡಬಹುದಾಗಿದೆ.**

ಅರೇನಾ ಹಾಗೂ ಇಲ್ಲಿ ಸಿಗುವ ಶಿಕ್ಷಣದ ಕುರಿತು ವಿವರಕ್ಕೆ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 9341228440 ಗೆ ನಿಮ್ಮ ವಿಳಾಸವನ್ನು ಎಸ್‌ಎಂಎಸ್ (SMS) ಮಾಡಿ ತರಬೇತಿ ಕುರಿತ ಉಚಿತ ಬುಕ್‌ಲೆಟ್‌ನ್ನು ಪಡೆಯಿರಿ

ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಕ್ಕೆ ಅರೇನಾ ಅನಿಮೇಷನ್ ಆಕಾಡೆಮಿ ನಂ.080, 08ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಬಡಾವಣೆ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-08.

ದೂರವಾಣಿ: 080-26653866, 41307228, 9341228440

ಎಂಕಾಂ + ಎಂಬಿಎ

ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ರಾಂತಿ - ಒಂದೇ ಕಲಿಕೆ - ಎರಡು ಪದವಿ

ಇದು ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಹೊಸ ಕ್ರಾಂತಿ. ಇದುವರೆಗೂ ಅಮೆರಿಕಾ, ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿತ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಇದ್ದ ಮಾದರಿ ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ನಗರಕ್ಕೂ ಕಾಲಿರಿಸಿದೆ. ಅದೂ ದೇಶಕ್ಕೇ ಪ್ರಥಮ ಎಂಬ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ. ಹೌದು ಈಗ ಮ್ಯಾಂಜೆಮೆಂಟ್ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ಕಾಲೇಜೊಂದು ಒಂದೇ ಕಲಿಕೆಗೆ ಎರಡು ಪದವಿ ನೀಡುವ ವಿಶಿಷ್ಟ ವಿಧಾನ ನೀಡಿಕೆಗೆ ಮುಂದಾಗಿದೆ.

ಏನೀ ವ್ಯವಸ್ಥೆ

ಜಿಸಿಮ್ಯಾಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಮತ್ತು ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಅಮೆರಿಕನ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿದೆ. ಈ ಮೂಲಕ ‘ಜಿಸಿಮ್ಯಾಟ್’ನಲ್ಲಿ ಕಲಿಯುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಏಕಕಾಲದಲ್ಲಿ ಎರಡು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪದವಿಗಳನ್ನು ಗಳಿಸುತ್ತಾನೆ. ಗುಪ್ತಾ ಕಾಲೇಜ್ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಸರಕಾರದಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿದೆ.

ಬಿಕಾಂ, ಬಿಇ, ಬಿಬಿಎಂ, ಬಿಎ, ಬಿಎಸ್ಸಿ, ಬಿಸಿಎ, ಬಿಡಿಎಸ್ ಇತ್ಯಾದಿ ಯಾವುದೇ ಪದವಿ ಪಡೆದವರು ಈ ವ್ಯಾಸಂಗ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರು.

ಜಿಸಿಮ್ಯಾಟ್‌ನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಕೆಲವು ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರಣಗಳು : ಎರಡು ಪದವಿಗಳು ಏಕಶ್ರಮ

ಭಾರತದಲ್ಲಿನ ಬಿಸ್ಕೂಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಜಿಸಿಮ್ಯಾಟ್ ಒಂದೇ ಎರಡು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಗಳನ್ನು ಏಕಕಾಲದಲ್ಲಿ ನೀಡುತ್ತದೆ. (ಎಂಕಾಂ+ಎಂಬಿಎ / ಎಂಬಿಎ+ಎಂಬಿಬಿ / ಎಂಬಿಎ+ ಎಂಎಫ್‌ಎ) ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಈ ಪದವಿಗಳು ಎರಡು ದೇಶದ ಪ್ರಖ್ಯಾತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳಿಂದ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ.

ಶೇ 100 ರಷ್ಟು ಉದ್ಯೋಗದ ಅವಕಾಶ

ಇಂದಿನ ಜಾಗತಿಕ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಜಗತ್ತಿಗೆ ಎಂತಹ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ಯುವ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದೆಯೇ ಅಂತಹ ಪ್ರತಿಭಾವಂತರನ್ನು ಜಿಸಿಮ್ಯಾಟ್ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಹಿಂದಿನ ಬ್ಯಾಚ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಕಂಪೆನಿಗಳಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ : Capgemini, IBM, Oracle, Accenture, Bigman solutions, Cipla, HDFC standard life, Britannia, Pierian, Pride Hotels pvt ltd, Reddington Corporation, USA, Tata Technologies, TESCO, Henkel India, EFI India, India Plaza, ITC Infotech, SSGA, Thomson Reuters, iGate Tech, JP Morgan, mphasis etc.

ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯ

ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ನೆರವಿಗಾಗಿ ಜಿಸಿಮ್ಯಾಟ್ ಹಲವು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳ ಜೊತೆ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ತನ್ನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯ ಕೊಡಿಸಲು ನೆರವು ನೀಡುತ್ತದೆ.

ಗುಪ್ತ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಈಗಾಗಲೇ ಆರಂಭವಾಗಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ನೇರ ಪ್ರವೇಶಾತಿ ಸೌಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ವಿವರ ಹಾಗೂ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ವಿಳಾಸ: **ಗುಪ್ತಾ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಮ್ಯಾಂಜೆಮೆಂಟ್ ಆಂಡ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ**, ನಂ. 405, 080 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಬನಶಂಕರಿ 4ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು- 43. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-26420102, 26422212, 9916103131, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ : www.gcmat.com ಇಮೇಲ್ : info@guptacollege.org

ಉಚಿತ ಪ್ರಾಸ್ಪೆಕ್ಟಸ್ ಹಾಗೂ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಗಾಗಿ ತಮ್ಮ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ ಹಾಗೂ ಡಿಗ್ರಿ % ನ್ನು 9916103131 ಮೊಬೈಲ್‌ಗೆ ಮೆಸೇಜ್ ಮಾಡಿರಿ
For FREE Prospectus SMS your Name, address & Degree % on 9916103131